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CALENDAR DE ACTIVITATE ASEMER 2024 
 
Calendarul activităților al ASEMER până în anul 2024 se va caracteriza prin continuitate in 
organizarea si promovarea evenimentelor NetWorking, desfasurate cu caracter lunar în 
care sperăm să avem prezenţa continuă membri nostrii. 
 
Obiectivul prioritar al acestor evenimente va fi promovarea sentimentului de apartenența 
la comunitatea oamenilor de afaceri spanioli din România și consolidarea conexiunii între 
membri. Pentru organizarea acestor evenimente se vor căuta stabilimente de calitatea și 
participarea la acestea vor necesita plata taxei corespunzătoare. 
 
în plus , asociația noastră promovează și alte evenimente pentru dezvoltarea relațiilor cu 
alte comunități de afaceri, printre care amintim Camerele de Comerțul Bilateralii precum 
și alte asociații de afaceri românești, costul acestora evenimentele vor fi distribuite între 
participanți.  
 
Calendarul nostru de activităţi se vor completa cu organizarea de conferinţe privind teme 
diverse, care pot fi promovate la cererea oricăruia dintre noi membrii . În acest sens, 
asociația noastră va rămâne deschisă inițiativei sale membrii facilitând capacitatea noastră 
de organizare, experiență și contacte. 
 
Asociația noastră este, de asemenea, angajată să organizează două evenimente principale 
în iunie și în Decembrie în care vom chema toți membrii comunității Spaniola prezentă în 
țară să participe, membri, angajați, cupluri, etc.  
 
Pentru cazul că Ambasada Spaniei la București decide, așa cum a fost și anul acesta, nu 
invita pe membrii comunității spaniole să sărbătorească împreună ziua națională Spaniei, 
asociația noastră va organiza și un eveniment pentru astă. 
 
În ultimul loc, vom chema toți membrii să participe la desfăşurarea adunării generale a 
asociaţilor. În acest sens, precizăm că Consiliul Adunarea Generală Ordinară va fi 
convocată pentru luna martie pentru prezentarea conturilor și raport de activitate, 
aprobarea bugetului si adoptarea masurilor care ei consideră oportun. 
 

 

 

 


